



## **В Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения скелетированного тела мужчины**



Следственным отделом по городу Приозерск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится проверка по факту обнаружения скелетированного тела неустановленного мужчины.

10 июля 2017 года на берегу реки Вуокса возле поселка Новая Деревня Приозерского района Ленинградской области обнаружен скелетированный труп неустановленного мужчины, в ходе осмотра тела повреждений на костях не обнаружено, возле него обнаружена одежда и личные вещи. Предположительное время наступления смерти - около 6-8 месяцев.

Процессуальное решение будет принято по результатам доследственной проверки и медицинского судебного исследования тела. Следователем устанавливается личность погибшего, а также все обстоятельства произошедшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

11 Июля 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1149053>